
Sondaggio Adolesharing Young Teens

1 / 41

100.00% 12

D1 Ti ricordiamo che le tue risposte sono anonime e che i dati raccolti
saranno conservati da Pepita Onlus e Fondazione Carolina Onlus nel

rispetto della tua privacy, insieme a quelle degli altri partecipanti (D. Lgs.
196/03 e UE GDPR n 2016/679).Cliccando "Prosegui" dichiari che i tuoi
genitori sono stati informati della finalità del questionario e acconsentono

alla tua partecipazione.
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Prosegui

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Prosegui
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0.00% 0

33.33% 4

25.00% 3

41.67% 5

D2 Quanti anni hai?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

9

10

11

12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

9

10

11

12
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41.67% 5

16.67% 2

41.67% 5

D3 Quale classe frequenti?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Quinta
elementare

Prima media

Seconda media

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Quinta elementare

Prima media

Seconda media
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D4 Nome Scuola/Istituto
Risposte: 12 Saltate: 0

# RISPOSTE DATE

1 Martiri della libertà 2/1/2021 8:37 PM

2 Martiri della Libertà Sesto San Giovanni 2/1/2021 6:50 PM

3 Martiri della libertà 1/30/2021 9:45 PM

4 Medie Don Milani Sesto San Giovanni 1/30/2021 9:12 PM

5 Don Milani 1/30/2021 8:41 PM

6 Don Milani 1/30/2021 10:22 AM

7 Martiri della libertà 1/29/2021 6:59 PM

8 Don Milani 1/29/2021 6:23 PM

9 Don Milani 1/29/2021 2:49 PM

10 Martiri della libertà 1/29/2021 9:16 AM

11 Don milani 1/28/2021 7:53 PM

12 SCUOLA MEDIA DON MILANI 1/28/2021 3:00 PM
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D5 Comune di residenza
Risposte: 12 Saltate: 0

# RISPOSTE DATE

1 Sesto San giovanni 2/1/2021 8:37 PM

2 Sesto San Giovanni 2/1/2021 6:50 PM

3 Sesto San Giovanni 1/30/2021 9:45 PM

4 Sesto San Giovanni 1/30/2021 9:12 PM

5 Sesto San Giovanni 1/30/2021 8:41 PM

6 Sesto San Giovanni 1/30/2021 10:22 AM

7 Sesto san giovanni 1/29/2021 6:59 PM

8 Sesto San Giovanni 1/29/2021 6:23 PM

9 Sesto San Giovanni 1/29/2021 2:49 PM

10 Sesto san giovanni 1/29/2021 9:16 AM

11 Sesto s Giovanni 1/28/2021 7:53 PM

12 Sesto San Giovanni 1/28/2021 3:00 PM
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41.67% 5

58.33% 7

0.00% 0

D6 Genere
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Femmina

Maschio

Preferisco non
rispondere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Femmina

Maschio

Preferisco non rispondere
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50.00% 6

25.00% 3

16.67% 2

8.33% 1

0.00% 0

D7 Quali di questi dispositivi hai / usi  principalmente per connetterti ad
internet?

Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

# ETÀ DEL PRIMO SMARTPHONE PERSONALE DATE

 There are no responses.  

Smartphone
personale

Tablet

Console

Smartphone dei
genitori

Età del primo
smartphone...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Smartphone personale

Tablet

Console

Smartphone dei genitori

Età del primo smartphone personale
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41.67% 5

41.67% 5

16.67% 2

D8 I tuoi genitori utilizzano un sistema di parental control quando navighi?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so
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83.33% 10

0.00% 0

0.00% 0

8.33% 1

0.00% 0

8.33% 1

D9 Seleziona quale account di messaggistica istantanea hai o hai avuto:
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Nessuno 1/28/2021 7:53 PM

WhatsApp

WeChat

Telegram

Skype

Discord

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

WhatsApp

WeChat

Telegram

Skype

Discord

Altro (specificare)
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9.09% 1

9.09% 1

54.55% 6

45.45% 5

9.09% 1

9.09% 1

27.27% 3

D10 Seleziona quale/i account Social usi o hai usato:
Risposte: 11 Saltate: 1

Totale rispondenti: 11  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Skipe 2/1/2021 8:37 PM

2 Pinterest e Snapchat 1/30/2021 10:22 AM

3 Pinterest, Snapchat 1/29/2021 2:49 PM

Facebook

Instagram

Youtube

Tik Tok

Twitich

Non ho nessun
social

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Facebook

Instagram

Youtube

Tik Tok

Twitich

Non ho nessun social

Altro (specificare)
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100.00% 12

41.67% 5

33.33% 4

D11 Indica il tuo canale Youtube preferito, il tuo Tiktoker preferito, il tuo
streamer preferito:

Risposte: 12 Saltate: 0

# YOUTUBE DATE

1 Valerio Mazzei 2/1/2021 8:37 PM

2 R4sco 2/1/2021 6:50 PM

3 Lato positivo 1/30/2021 9:45 PM

4 Kazuosan 1/30/2021 9:12 PM

5 Valeria Vedovatti 1/30/2021 8:41 PM

6 Non so 1/30/2021 10:22 AM

7 Nessuno 1/29/2021 6:59 PM

8 Grax 1/29/2021 6:23 PM

9 nn lo so 1/29/2021 2:49 PM

10 Canzoni rap 1/29/2021 9:16 AM

11 Nessuno 1/28/2021 7:53 PM

12 st3pny 1/28/2021 3:00 PM

# TIKTOK DATE

1 Tancredi Galli 2/1/2021 8:37 PM

2 Nessuno 1/30/2021 9:12 PM

3 James Charles 1/30/2021 8:41 PM

4 Nessuno 1/29/2021 6:59 PM

5 Nessuno 1/28/2021 7:53 PM

# STREAMING DATE

1 Cicciogamer 1/30/2021 9:12 PM

2 Nessuno 1/29/2021 6:59 PM

3 Nessuno 1/28/2021 7:53 PM

4 moonryde 1/28/2021 3:00 PM

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Youtube

TikTok

Streaming
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D12 In quanti gruppi di messaggistica istantanea sei presente
attualmente?
Risposte: 12 Saltate: 0

# RISPOSTE DATE

1 Whatsapp 2/1/2021 8:37 PM

2 1 2/1/2021 6:50 PM

3 Nessuno 1/30/2021 9:45 PM

4 7 1/30/2021 9:12 PM

5 8 1/30/2021 8:41 PM

6 13 1/30/2021 10:22 AM

7 1 1/29/2021 6:59 PM

8 2 1/29/2021 6:23 PM

9 15 1/29/2021 2:49 PM

10 1 1/29/2021 9:16 AM

11 Nessuno 1/28/2021 7:53 PM

12 3 1/28/2021 3:00 PM
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91.67% 11

8.33% 1

D13 Sai che alcune app, come ad esempio WhatsApp, richiedono un età
minima per essere usate?

Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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8.33% 1

91.67% 11

0.00% 0

D14 Hai mai parlato in chat con persone che non conosci fisicamente ?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

Non ho capito
la domanda

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non ho capito la domanda
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16.67% 2

83.33% 10

D15 Hai mai caricato un video su Youtube?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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16.67% 2

83.33% 10

D16 Hai mai fatto giochi con un PEGI 18?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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66.67% 8

33.33% 4

D17 Hai mai shoppato nell'ultimo anno?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No



Sondaggio Adolesharing Young Teens

18 / 41

40.00% 4

20.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

40.00% 4

D18 Se hai shoppato, indica quanto hai speso:
Risposte: 10 Saltate: 2

TOTALE 10

da 5 a 50 euro

da 50 a 150
euro

da 150 a 300
euro

oltre 300 euro

non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

da 5 a 50 euro

da 50 a 150 euro

da 150 a 300 euro

oltre 300 euro

non so
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D19 Giochi online più che offline? Se sì, con quali giochi?
Risposte: 12 Saltate: 0

Gioco per lo
più offline

Fortnite

GTA

League of
Legend

Brawlstars

Minecraft

Call of Duty

Fifa

Roblox

Among us

Rainbow six

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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8.33% 1

41.67% 5

8.33% 1

0.00% 0

41.67% 5

25.00% 3

33.33% 4

16.67% 2

50.00% 6

75.00% 9

8.33% 1

8.33% 1

Totale rispondenti: 12  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Will Hero 1/28/2021 7:53 PM

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Gioco per lo più offline

Fortnite

GTA

League of Legend

Brawlstars

Minecraft

Call of Duty

Fifa

Roblox

Among us

Rainbow six

Altro (specificare)
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16.67% 2

33.33% 4

16.67% 2

16.67% 2

16.67% 2

D20 Quanto  tempo passi in media al giorno con questi giochi?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Meno di un'ora

Non più di 2
ore

3 o 4 ore

Più di 4 ore

Non so

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Meno di un'ora

Non più di 2 ore

3 o 4 ore

Più di 4 ore

Non so
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8.33% 1

91.67% 11

D21 Fai dirette streaming o video che ricondividi delle tue partite online?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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41.67% 5

58.33% 7

D22 Accetti amicizie in game, sia su console che smartphone, da persone
che non conosci fisicamente?

Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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66.67% 8

33.33% 4

D23 Sei presente nel gruppo di WhatsApp di classe?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No



Sondaggio Adolesharing Young Teens

25 / 41

66.67% 8

33.33% 4

D24 Hai mai creato o partecipato a un sottogruppo di whatsapp con solo
alcuni dei tuoi compagni di classe?

Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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16.67% 2

75.00% 9

8.33% 1

D25 E' mai capitato, su WhatsApp o altrove, che ti condividessero
foto/video che ti hanno impressionato negativamente?

Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

# SE SÌ, VUOI DIRE DOVE? DATE

1 WhatsApp 1/30/2021 9:12 PM

Sì

No

Se sì, vuoi
dire dove?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se sì, vuoi dire dove?
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16.67% 2

75.00% 9

8.33% 1

D26 Sei mai stato infastidito da Gif, spam, steackers, nei gruppi di
WhatsApp nei quali sei presente?

Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 No ne mando un sacco di stikers ma occupano molta memoria 2/1/2021 8:37 PM

Sì

No

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Altro (specificare)
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25.00% 3

66.67% 8

8.33% 1

D27 Hai mai offeso qualcuno nelle chat di gioco?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

Sì ma poi mi
sono scusato

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Sì ma poi mi sono scusato
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8.33% 1

91.67% 11

0.00% 0

D28 Hai mai lasciato un commento offensivo ad un video di Youtube?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

Sì ma poi mi
sono scusato

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Sì ma poi mi sono scusato
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0.00% 0

100.00% 12

0.00% 0

D29 Hai mai lasciato un commento offensivo su un profilo Social?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

Sì ma poi mi
sono scusato

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Sì ma poi mi sono scusato
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16.67% 2

66.67% 8

16.67% 2

D30 Ti è mai capitato di offendere qualcuno in chat?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

Sì ma poi mi
sono scusato

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Sì ma poi mi sono scusato
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8.33% 1

91.67% 11

D31 Ti è mai capitato di essere oggetto di offese in rete?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No
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0.00% 0

0.00% 0

8.33% 1

83.33% 10

8.33% 1

D32 Se sì, indica dove
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Da nessuna parte 1/28/2021 7:53 PM

Social

Chat

Entrambi

Non mi è mai
capitato

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Social

Chat

Entrambi

Non mi è mai capitato

Altro (specificare)
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0.00% 0

0.00% 0

8.33% 1

8.33% 1

75.00% 9

8.33% 1

D33 Se sì, come ti sei sentito?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 No 1/28/2021 7:53 PM

Imbarazzato

Ferito

Offeso

Arrabbiato

Non mi è mai
capitato

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Imbarazzato

Ferito

Offeso

Arrabbiato

Non mi è mai capitato

Altro (specificare)
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66.67% 8

8.33% 1

25.00% 3

0.00% 0

D34 Hai mai assistito a delle offese fatte online a tuoi amici? Se sì, cosa
hai fatto?

Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

 There are no responses.  

No, non mi è
mai successo

Non ho fatto
nulla

Ho difeso il
mio amico

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No, non mi è mai successo

Non ho fatto nulla

Ho difeso il mio amico

Altro (specificare)
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41.67% 5

8.33% 1

50.00% 6

0.00% 0

D35 Credi che da quando c'è il distanziamento sociale siano aumentate le
offese in rete?

Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

# SE VUOI, SPIEGA LA TUA RISPOSTA DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Non so

Se vuoi,
spiega la tu...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non so

Se vuoi, spiega la tua risposta
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0.00% 0

100.00% 12

0.00% 0

D36 Ti è mai capitato che un tuo contatto (social o di messaggistica) che
non conosci fisicamente, ti abbia chiesto di inviargli una tua foto ?

Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

Sì

No

Non ho capito
la domanda

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Non ho capito la domanda
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0.00% 0

100.00% 12

0.00% 0

D37 Ti è mai capitato che in un gioco online o in altre situazioni, ti
contattasse qualcuno che non conoscevi e ti chiedesse tue informazioni

personali?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

# SE SÌ, VUOI RACCONTARE DOVE È SUCCESSO E COSA HAI FATTO? DATE

 There are no responses.  

Sì

No

Se sì, vuoi
raccontare d...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Sì

No

Se sì, vuoi raccontare dove è successo e cosa hai fatto?
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33.33% 4

8.33% 1

58.33% 7

16.67% 2

33.33% 4

0.00% 0

16.67% 2

8.33% 1

D38 C'è qualcosa che ti preoccupa quando sei online? Se sì, seleziona
quale o quali tra le seguenti:

Risposte: 12 Saltate: 0

Totale rispondenti: 12  

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

1 Non mi preoccupa nulla, poiché non ho ne WhatsApp, ne facebook o instagram o altre app
dove gente sconosciuta può mandarmi messaggi o offese ecc.

1/28/2021 7:53 PM

essere offeso

non essere
popolare, av...

essere
contattato d...

essere escluso
da gruppi di...

essere
assillato da...

altro

non c'è niente
che mi...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

essere offeso

non essere popolare, avere pochi amici/follower

essere contattato da malintenzionati

essere escluso da gruppi di messaggistica istantanea (es: classe, amici ecc ecc)

essere assillato da qualcuno

altro

non c'è niente che mi preoccupi

Altro (specificare)
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50.00% 6

16.67% 2

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 4

0.00% 0

0.00% 0

D39 Quando hai dubbi/preoccupazioni su quello che succede online, con
chi ne pari?

Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

# ALTRO (SPECIFICARE) DATE

 There are no responses.  

Con i miei
genitori

Con i miei
amici

Con i miei
insegnanti

Con gli
istruttori...

Con nessuno
perché non h...

Con nessuno
perché non...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Con i miei genitori

Con i miei amici

Con i miei insegnanti

Con gli istruttori sportivi

Con nessuno perché non ho mai avuto preoccupazioni

Con nessuno perché non credo gli altri mi possano aiutare

Altro (specificare)
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0.00% 0

16.67% 2

16.67% 2

16.67% 2

8.33% 1

8.33% 1

33.33% 4

D40 Per quanto tempo credi che riusciresti a non stare connesso?
Risposte: 12 Saltate: 0

TOTALE 12

# COSA TI MANCHEREBBE DI PIÙ? (WHATSAPP, GAMING, SOCIAL, ALTRO) DATE

1 Mi mancherebbe non messaggiare con i miei compagni di classe e altri miei amici 2/1/2021 8:37 PM

2 WhatsApp, gaming 2/1/2021 6:50 PM

3 Fortnite e Youtube 1/30/2021 10:22 AM

4 Nulla perché volendo posso stare molto tenpo senza il tablet, cert, mi annoierei ma comunque
ci riuscirei

1/28/2021 7:53 PM

Non più di 1
ora

Tra 1 e 2 ore

Mezza giornata

Un giorno
intero

Due giorni

Non lo so

Cosa ti
mancherebbe ...
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OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Non più di 1 ora

Tra 1 e 2 ore

Mezza giornata

Un giorno intero

Due giorni

Non lo so

Cosa ti mancherebbe di più? (WhatsApp, gaming, social, altro)


